BOSTGARREN TESTA

1.- f:V — W aplikazio lineala bada eta T" 1 dimentsioko W-ren azpies-
pazio propioa orduan dim(f~*(T)) > 1 da.

FErantzuna: o Egia
® Gezurra

2.- Izan bitez Ps[x] = {a+br+cx?+dx® | a,b,c,d € R}, 3 = {1,x, 22 23}
eta S = {z—2%,1+x—2%2+ 3z — 2% — 223} . Orduan V-ko edozein v
bektorearentzat {v} U S lotua da.

FErantzuna: o Egia
® Gezurra

3.- Demagun n eta m zenbaki arruntak direla non n < m den. Orduan
existitzen da A matrize bat n x m ordenakoa non n < rg(A) < m den.

Frantzuna: o Egia
® Gezurra

4.- Izan bitez A, B € M, (K) non det(AB) = 0 den. Orduan A eta B ezin
dira biak aldi berean alderanzgarriak izan.

Erantzuna: ® Egia
o Gezurra

5.- Izan bedi V R-espazio bektoriala. Orduan existitzen da U < V non
{2u | we U} # U betetzen duen.

Erantzuna: o FEgia
® Gezurra
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6.- Izan bedi A multzoa, R baliokidetasun erlazio bat A-ren gainean eta

a,b A-ren bi elementuak. Orduan @ = b baldin eta soilik baldin aRb bada.

Frantzuna: ® Egia
o Gezurra

7.- Izan bitez Ay, ..., Ay, B € M1y, (K) non B aurrekoen konbinazio lineala
den. Izan bedi A matrizea non herrenkadak Ai,..., A, diren eta C' matrizea

non herrenkadak A, ..., A,, B diren. Orduan rg(A) = rg(C) da.

Frantzuna: ® Egia
o Gezurra

8.- Izan bedi A € M,,(K) non A* = A~! betetzen den. Orduan det(A) =1

da.

Erantzuna: o Egia
® Gezurra

9.- Izan bedi f : V — W aplikazio lineala eta 7" 1 dimentsioko W-ren
azpiespazio propioa. Orduan dim(f~'(T)) <1 da.

o Egia

Erantzuna :
® Gezurra

10.- Izan bedi f : V — W aplikazio lineala eta 7" 1 dimentsioko W-ren
azpiespazio propioa. Orduan dim(f~(T)) > 1 da.

Erantzuna: o Egia
® Gezurra
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